iiczenie opornosci uziemienia:

Uziom Parametry |[d (m) |l (m) JpwQm |b (m) |p/ITl Jp/2IT1 |in(4l/din(2))/b |Rr (QYRp () D(m)|p/I1*I1=D |In(2IID)/d |Ro ()
pionowy-pret stal. ocynk. |fi 18 0,008 3 100 XXXXX [ XXXXX 5,31 7,31[ xxxxxxX | 38,82 |xxxxx_|Rr
poziomy prosty-
ptaskownik ocynk. 40x3 XXXXX 638 100| 0,04] 0,05 | XXXXXXX| XXXXXX 10,37 | XXXXX; 0,52|Rp
1lo$¢ uziomdw pionowych |1/Rr n*(1/Rr) |1/Rp 1/Rw |Rw
20 0,0258| 0,5152| 1,932 2,4470( 0,41

Opornosé wypadkowa
Rw= 0,41 oma

Przyjeto prad uziomowy w wysokosci 400A. Dla czasu zwarcia 0,4 sek. dopuszczalne napiecie uszkodzeniowe odczytane z normy N SEP-E-001 tab. 2 wynosi
205 V . Konieczne jest spetnienie wymagan punktéw nr 5.5 i 5.6 prenormy SEP P SEP-E-001.
uf Uf 205
RB2 < = = =0,51Q
rik1” le 400
gdzie:  Uf - napigcie zaktdceniowe (uszkodzeniowe), w V,
k1" - prad jednofazowego zwarcia doziemnego w urzadzeniu wysokiego napiecia, w A,
le - prad uziomowy, w A,
r - wspotczynnik redukeyjny okreslajacy stosunek pradu uziomowego le do pradu
zwarcia doziemnego Ik1". Nalezy przyjmowaé r = 1. Opornos$¢ wypadkowa proj. uziomu Rw=0,41Q < RB2=0,51Q . Warunek spetniony .
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